



Муфтий Москвы и Центрального региона Альбир Крганов, "мы этот вопрос обсуждали, и на сегодняшний день знаем точно, что проводить праздничный намаз мы будем в Сокольниках, поскольку там – в частности, в прошлом году – наработан успешный опыт, с очень хорошими откликами верующих людей. Там уже ведется работа, прошла встреча с префектурой соответствующего округа, в которой участвовали как ответственные люди с той стороны, так и наши представители". Кроме того, по словам собеседника агентства, мероприятия пройдут в Бутово и Чертаново. "Было изъявлено желание расширить эту деятельность, но пока что четкого ответа мы не получили", - подчеркнул он.

Что касается ситуации в целом, городские власти идут навстречу мусульманам. При том, что мечеть на Проспекте мира, в лучших брежневских традициях, так и остается долгостроем, есть надежда на то, что когда-нибудь и эта, и другие актуальные для уммы проблемы будут решены. "Слава Аллаху, мечеть все-таки достраивается. Мы, мусульмане, верующие люди, конечно, очень сожалеем по поводу разрушения исторической мечети, но что произошло, то произошло, Бог им судья. Но сейчас достраивать мечеть нужно, причем быстро, поскольку мусульмане критически нуждаются в мечети. Народ молится буквально на улицах, на дороге, где проезжает техника. Конечно же, мы, общаясь с мэром города, ставили перед ним в начале года вопрос о том, что в Москве нужно строить еще мечети, выделять земельный участок. Мэр в курсе наших проблем, понимает, что такая потребность имеется. Работа в этом направлении ведется, но есть порядок выделения земельного участка, установленный мэрией, перечень обязательных процедур. Так что процесс идет, но пока говорить о чем-то конкретном рано", – подытожил собеседник агентства.